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ΨΗΦΙΣΜΑ

                  
    Το Δημοτικό Συμβούλιο κατά τη 1η Τακτική Συνεδρίασή του που πραγματοποιήθηκε 
στις 13-01-2025, ομόφωνα, εκδίδει ψήφισμα για απόκτηση δικαιώματος σύνταξης 
στους γονείς παιδιών ΑΜΕΑ, ώστε να υπάρχει αξιοπρεπή διαβίωση και επιβίωση, 
ως εξής: 

     «Ως Δημοτικό Συμβούλιο με απόλυτο σεβασμό και κατανόηση στο Γονέα Παιδιού με 
αναπηρία, οφείλουμε να αναγνωρίσουμε το σκοπό και το νόημα του ψηφίσματος για τη 
θεσμοθέτηση του δικαιώματος σύνταξης τόσο για τους γονείς που είναι σε γάμο, όσο και 
για τις μονογονεϊκές οικογένειες. 
    Είναι γνωστό, ότι ο ένας γονέας, πρέπει να είναι φροντιστής του παιδιού ΑΜΕΑ, όλο το 
24ωρο, γιατί οι πρακτικές και ψυχολογικές του ανάγκες είναι μεγάλες και τα προβλήματα 
που έχει να επιλύσει είναι ποικίλα, τα πιο πολλά άγνωστα στο ευρύ κοινό. Οι γονείς αυτοί, 
δεν μπορούν να εργαστούν εκτός σπιτιού, εργάζονται σκληρά όμως, συνεχώς, με δύναμη 
και αξιοπρέπεια, με το παιδί τους, έτσι ώστε να το κρατούν όσο είναι εφικτό, λειτουργικό 
και υγιές. 
    Το πρόγραμμα του Κράτους, για προσωπικό βοηθό, είναι ακόμα σε πιλοτική φάση 
και δεν καλύπτει το πλήθος των αναγκών, αν σκεφτεί κανείς, ότι ο αριθμός των 
αναπήρων, είναι 1.500.000 στη χώρα μας. 
    Η εργασία αυτών των γονέων, με το ανάπηρο παιδί τους, ξεπερνά σε διάρκεια, πολύ 
συχνά και τα χρόνια που απαιτεί ο νόμος για την συνταξιοδότηση γενικά. 
    Η πολιτεία πρέπει να αναγνωρίσει την εργασία αυτή και να τολμήσει μια γενναία 
μεταρρύθμιση, με θέσπιση νέων ηλικιακών ορίων και ειδικές διατάξεις. Ζητούμε ίσα 
δικαιώματα μέσω του ψηφίσματος μας, για όλους και ειδικά για τους γονείς παιδιών με 
αναπηρία που «εργάζονται» 24 ώρες το 24ωρο και βιώνουν καθημερινά έναν αδυσώπητο 
αγώνα ζωής».  

Η Πρόεδρος 
                                                              Δημοτικού Συμβουλίου 
                                                            Ελευθεράκη Κωνσταντίνα

                

Ακριβές Αντίγραφο
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